Mano šeimos laisvalaikis
Mano šeima mėgsta leisti laiką gamtoje. Tiek žiemą, tiek vasarą.

Dažniausiai būname  prie upės, valgome šašlykus, žaidžiame su tinklinio kamuoliu.  Vieną labai gražią vasaros dieną visi nusprendėme papramogauti gamtoje. Galvojau, kad bus labai nuobodu, bet... Ir dabar dar norėčiau patirti tą jausmą, kaip aną kartą.  Kai nuvažiavome prie upės, pasistatėme palapinę. Kol tėvai kepė šašlykus, aš su broliais  Nerijum ir Deimantu ėjau maudytis. Kažkaip keista: vasaros diena buvo tokia karšta, o vanduo toks ledinis! Net dabar prisimenu tą šaltą vandenį, kaip gera buvo atsigaivinti. Paskui valgėme labai skanius šašlykus.

Rudenį, kai nuo medžių nukrinta lapai, su vyresniuoju broliu Nerijum mėgstame savo mažąjį broliuką pamėtyti į sugrėbtų lapų krūvą. Smagu ir jam, ir mums. Labai patinka Deimantuko juokas.

Atėjus žiemai ir užšalus baloms, tvenkiniui, einame čiuožinėti. Prisimenu, kai broliai pasiūlė eiti ant tvenkinio patikrinti, ar jau užšalo jis. Sutikau, bet eidama pagalvojau: tai per daug pavojinga. Apsisprendžiau pati patikrinti, broliams neleidau lipti ant ledo. Tik užlipau ant ledo ir įlūžau, o broliai juokėsi. Iš pradžių buvau labai pikta, kad jie smagiai juokiasi iš manęs. Kai išlipau, pagalvojau, gerai, kad aš įlūžau, o ne jie, juk aš vyresnė. Visokių nuotykių teko patirti ant ledo ir ant sniego.
Atėjus pavasariui, su broliais einam pasivaikščioti po kaimą. Kai mama gali pabūti su mažuoju broliuku, tada aš su Nerijum einam ant stogų žaisti gaudynių. Rodos, pavojinga, ar ne? Galbūt, bet patikėkit, labai įdomu!

Ir dar visokių nesąmonių prisigalvojam, kai turim laisvo laiko!
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